

# POTRAVINOVÉ BALÍČKY, HYGIENICKÉ A DROGISTICKÉ ZBOŽÍ PRO PŘEKONÁNÍ OBDOBÍ V RÁMCI MIMOŘÁDNÝCH OPATŘENÍ

## ÚČEL

Služba je určena především pro osoby, které nemají žádnou možnost, jak si obstarat základní potraviny, hygienické a drogistické zboží, jsou obyvateli města Opavy nebo místních částí. Do této skupiny patří především **senioři nad 65 let, osoby nacházejí se v nařízené domácí karanténě, nemocní, hendikepovaní lidé a další**, např. matky samoživitelky.

## POTRAVINOVÝ BALÍČEK

Dodání potravinového balíčku – výběr ze dvou druhů v hodnotě 350 Kč nebo 300 Kč. Balíček bude obsahovat **základní potraviny** – pečivo, ovoce, zeleninu, mléčné výrobky, maso nebo masovou konzervu. Balíček bude sestaven tak, aby jedné osobě vydržel na tři dny.

## HYGIENICKÉ A DROGISTICKÉ ZBOŽÍ

Dodání zboží **podle požadavku jednotlivce**. V nabídce jsou 4 kusy toaletního papíru, 10 balíčků papírových kapesníků, zubní pasta, tekuté mýdlo, šampon, sprchový gel, indulona, dámské vložky, jar, 3 kusy houbiček na mytí nádobí a krabice pracího prášku se 4 pracími dávkami.

## REALIZACE

Službu zajišťují pracovníci odboru sociálních věcí **od pondělí do pátku** v době **od 8 do 14 hodin**, kteří také poskytnou informace o cenách. Objednávat si je možné prostřednictvím tel. čísel: **773 088 948** nebo **734 181 696**. Uskutečněný hovor bude monitorován, zpracován a brán za závaznou objednávku.

## INFORMACE

Objednávky jsou přijímány do 10. hodiny. Rozvoz zajistí následující den od 10. hodiny pracovníci Českého červeného kříže, případně zaměstnanci magistrátu. Součástí zásilek bude informace o platbě. **Požadované informace:** jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště, adresa doručení, telefonní kontakt.

Potřebujete-li textilní roušku, volejte na krizovou linku **553 756 621** v době **od 8 do 18 hodin**, my vám ji přivezeme.

## VYZVEDNUTÍ LÉKŮ

Český červený kříž nabízí potřebným vyzvednutí léků. Stačí se zkontaktovat telefonicky na **771 205 150**, kde se s vámi dobrovolníci domluví. Toto číslo rovněž slouží pro zaslání případných e-receptů.



**NEBOJTE SE POŽÁDAT O DALŠÍ POMOC SVÉ SOUSEDY, ZNÁMÉ A PŘÍBUZNÉ!**